



20多家卫星工厂促进家门口就业

牛仔老板 带领乡亲“织”通全球

连日来,位于监利的天跃服饰有限公司车间里,缝纫机哒哒作响,工人们手指翻飞,正在赶制一批时尚牛仔裙。这些裙子将通过电商平台“希音”漂洋过海,抵达欧美、中东消费者的手中。

这家产销一体的公司的“掌舵人”王为佐,是一位从程集镇走出去的农家娃。

1998年,王为佐怀揣梦想南下广东打工。凭着吃苦耐劳和一股钻劲,他在纺织行业站稳了脚跟。2002年,他大胆创业,创办了东莞市九天纺织材料公司,积累了“第一桶金”。目光敏锐的他,随后转向专业生产时尚牛仔服,在广州成立天跃服饰,在竞争激烈的服装市场打拼出一片天地。

人在广州,心系故土。2023年,监利市委市政府“乡亲招商”的深情呼唤,让王为佐动了返乡创业的念头。

他投资1000多万元,在监利创办湖北天跃服饰有限公司。3条现代化生产线迅速搭建起来,200多名当地工人陆续招聘进厂。如今,这里每月能生产销售13万件时尚牛仔服饰,高峰期月销售额有700万元。

天跃服饰的落户,不仅带来了投资和税收,更像一颗投入静水的石子,激起了就业的涟漪。

公司采用“总部+卫星工厂”模式,不仅在城区设厂,还将订单分散到周边乡镇,带动了20多家卫星工厂,提供了300多个就业岗位。许多原本需要背井离乡的打工者,如今在家门口就能找到满意的工作。

“在这里上班,既能挣到钱,又能照顾到家里老人和孩子,心里踏实多了!”一位正在忙碌的女工张雪梅笑着说。许



天跃服饰公司生产车间。(监利融媒中心供图)

多20多年前曾在广州服装厂打工的老师傅也被吸引回流,重新拾起熟悉的工艺,成为生产线上的骨干。

回乡创业之路,并非一帆风顺。起初,监利的工人们对牛仔服装加工有些抵触,认为工艺复杂、难度大。2023年底的一场冰雪灾害,又给新厂的生产带来严峻考验。

面对困难,王为佐和团队没有退缩。他们耐心组织培训,老师傅手把手带徒弟;他们跑遍乡镇,宣传招工,讲解前景;他们着力改善车间工作环境和员工待遇,推行人性化管理……一点一滴的努力,如同春风化雨,逐渐消除了工人们的顾虑。

真诚换来了信任,愿意做、乐意做牛仔的工人越来越多,企业终于在监利扎根,形成了气候。

如今,设计、开发、生产……天跃服饰一条龙运作,其自主设计的时装牛仔系列产品,正以其时尚的款式和过硬的质量,通过互联网“快车道”,疾驰向全球市场。

新闻背景

近年来,监利市精准发力纺织服装产业,专门出台《支持纺织服装产业发展的十四条措施》,从金融信贷、招用工等方面提供支持。依托15万从业人员优势,通过“走出去、请进来”成功吸引149家企业回乡兴业。2024年,该产业规上企业完成产值29.08亿元。2025年元月至9月,新增规上工业企业2家,完成工业总产值19.98亿元。

(选自 湖北日报客户端监利频道作者 李超 冯冬 徐美平)

学校门口的油污不见了

“以前接送孩子,最怕经过那几家汽修店,地上总是油乎乎的。现在好了,经过整治,路面清爽了,空气清新了。”近日,通城县关一学校家长李女士说。

6月,通城县检察院运用“督促机动车维修及其废机油脱管漏管环境污染防治监督模型”进行筛查,并结合实地走访核实,发现当地部分机动车维修

店存在废机油桶随意摆放、地面油污有渗漏等情况。“露天粗放作业、直排废机油,对水、大气、土壤造成长期危害。”承办检察官说。在充分调查核实的基础上,该院依法向行政机关送达磋商意见书,推动相关职能部门对全县汽修行业危险废物进行专项整治。当地多部门联动协作开展专项检查,累计督促整改

相关问题80个。

该院通过开展案件办理“回头看”,常态化监督,持续推动巩固治理成效。“我院立足职责职能,从推动汽修行业危险废物治理切入,探索出‘数据筛查—实地核实—专项治理—常态监督’的基层治理新路径,以实际行动守护绿水青山、回应民生关切。”该院相关负责人说。(冯青)

大冶市总工会举办工会通讯员培训班

为认真落全省“干部素质提升年”部署要求,加强全市工会宣传队伍,近日,大冶市总工会举办2025年工会通讯员培训班。市总工会机关及二级单位年轻干部、全市工会协理员以及部分企业人员参加培训。

大冶市总工会党组成员、经审委主任黄海咏主持开班式并讲话,指出工会宣传工作是凝聚职工力量、展现工会作为的重要窗口。全体参训人员要明确“为什么学”“怎么学”“学后干什么”,推动知识转化为宣传实效。

培训班邀请大冶市融媒体中心新闻采访部副主任冯素华授课。她结合实践经验,围绕通讯员角色认知、新闻稿规范、选题挖掘、写作增色、图片拍摄、优秀稿件赏析等内容进行深入浅出的讲解,兼具针对性与实操性。

学员表示,此次培训开阔了视野,理清了思路,掌握了方法,增强了做好新时代工会宣传工作的信心。今后将把所学运用到实践中,提升宣传作品质量与业务水平,持续讲好职工故事、传播工会声音。(朱偏偏)

荆门掇刀:密林深处的红色守护

今年6月,荆门市掇刀区检察院接到省政协委员线索,反映沈家中湾革命烈士纪念碑保护堪忧。检察官现场调查发现,纪念碑被经济林木环绕,碑体因长期日晒雨淋而风化。该院立即组织人大代表、政协委员及相关部门召开磋商会。7月22日,检察建议发出,明确要求划定保护范围、建立长效管护机制。

相关部门迅速响应,为解决核心

的土地问题,检察官多次上门与承包村民沟通,最终村民自愿无偿让出林地支持修缮。施工期间,工作人员清

理杂树、平整场地、铺设防滑石砖并增设指示牌与消防设施,整个过程恪守文物保护“最小干预”原则,检察官全程跟进监督。

修缮完成后,相关部门辗转联系上龙剑平烈士之子——82岁的龙厚权老人。从未见过父亲的他,执意跨越百余公里,首次来到父亲与21名战友的安息之地。抚摸着庄严的纪念碑,老人热泪盈眶,这座历经风雨的丰碑,如今不仅是历史的见证,更成为了跨越时空的亲情寄托与精神家园。

(鲁许帅 许景)

兴业银行股份有限公司武汉分行与中国东方资产管理股份有限公司湖北省分公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据兴业银行股份有限公司武汉分行与中国东方资产管理股份有限公司湖北省分公司于2025年11月13日签署的《债权转让协议》(协议编号:兴银武汉特转002号),兴业银行股份有限公司武汉分行已将其对公告所列清单债务人及担保人所享有的主债权及相关担保合同项下的全部权利及相关权益依法转让给中国东方资产管理股份有限公司

湖北省分公司。兴业银行股份有限公司武汉分行对上述债权转让的事实予以确认;中国东方资产管理股份有限公司湖北省分公司已取得债权人的地位,有权行使债权人享有的各项权利。现以公告方式通知债务人、担保人或债务人、担保人的承债人,请公告清单中所列债务人及其担保人或债务人、担保人的承债人,从公告之日起立即向中国东方

资产管理股份有限公司湖北省分公司履行主债权合同及担保合同约定的或生效法律文书确定的还本付息义务和/或相应的担保责任。若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

单位:人民币元

序号	债务人名称	本金	利息、孳息及罚息合计	代垫费用	备注	担保人名称	借款合同名称、编号(或合同签订时间)	担保合同名称、编号(或合同签订时间)
1	武汉智远科技发展有限公司	86,199,644.20	18,114,957.40	130,000.00	基准日2025年7月17日	武汉市锦之源房地产开发有限公司、武汉市锦之源商贸有限公司、武汉市一品装饰工程有限公司、王则先、鲁艳、熊大辉、左腊香	兴银鄂流贷字2112第TZ001号《流动资金借款合同》	兴银鄂抵押字1912第TZ002号、兴银鄂抵押字2001第TZ001号《最高额抵押合同》;兴银鄂保证字2001第TZ001号、TZ002号、TZ003号、TZ004号、TZ005号、TZ006号、TZ007号《最高额保证合同》;兴银鄂质押字2001第TZ003号《最高额质押合同》
2	武汉乐鑫工贸发展有限公司 (湖北锦程鑫盛实业有限公司)	33,677,092.59	68,993,543.90	-	基准日2025年4月8日	武汉乐鑫工贸发展有限公司、湖北锦程鑫盛实业有限公司、武汉桥都物资贸易有限公司、彭婕、刘新林、彭冲、谢韶生	兴银鄂贴现字1310第R018号、兴银鄂贴现字1311第R004号《商业汇票贴现合同》;兴银鄂保理字1310第R018号、兴银鄂保理字1311第R001号《国内有追索权保理业务合同》	兴银鄂个人担保字1310第R010号、兴银鄂个人担保字1310第R011号、兴银鄂个人担保字1310第R016号《个人担保声明书》
3	武汉浩源商贸有限公司	7,667,599.27	12,085,783.52	-	基准日2025年4月8日	武汉天欣花园商贸有限公司、武汉盛乐科技有限责任公司、武汉全能激光电源有限公司、张倩、肖玲、肖新魁、佟秀芳	兴银鄂流贷字1408第F001号《流动资金借款合同》	兴银鄂个人担保字1407第F003号、兴银鄂个人担保字1404第F004号《个人担保声明书》;兴银鄂保证字1407第F004号、兴银鄂保证字1404第F003号、兴银鄂保证字1404第F001号《最高额保证合同》
4	武汉市福田服饰有限责任公司	202,327.77	703,312.74	10,437.00	基准日2025年4月8日	梁喜印、袁芳	兴银鄂流贷字1610第A001号《流动资金借款合同》	兴银鄂个人保证字1610第A001号《最高额保证合同》
	合计	127,746,663.83	99,897,597.56	140,437.00				

上述所列清单为截至基准日(见表格所示)债权本金、利息、违约金、垫付费用等的余额,如与法院裁判文书或其他法律文书或按揭的债权文件约定方式计算金额不同,则以该等法院裁判文书或其他法律文书或债权文件约定的方式计算为准。

联系电话:027-85712401、027-85712763

“中国好人”帮“中国好人”

3万斤苹果柿找到销路啦



保康县店垭镇大林村的“中国好人”郭大荣,扎根深山培育的近10万斤苹果柿喜获丰收,却遭遇“丰产不丰收”的窘境。危急时刻,同为“中国好人”的襄阳市公交集团二分公司党支部书记熊会萍挺身而出。近日,一场跨越汉江与荆山的爱心助销接力,在荆楚大地温情上演。

62岁的郭大荣,虽然身体残疾,却凭着一股不服输的韧劲,牵头成立合作社,将不起眼的苹果柿培育成“致富果”,更坚持多年结对帮扶困难群众,2018年10月获评“中国好人”。

今年苹果柿丰收,由于村落偏远、交通不便,虽经多方宣传推广,仍有3万斤未能售出。这不仅是一年劳动成果,更是几十户村民的生计所系,让郭大荣和务工村民

彻夜难眠。

而在一百多公里之外的襄阳,熊会萍得知郭大荣的困境后,当即坐不住了。这位党的十九大、二十大代表,迅速向公交集团党委汇报,一场“侠义襄阳”的爱心行动就此启动。

集团迅速开通“助农绿色通道”,协调采购、运输、宣传等多部门联动;熊会萍牵头,向团市委、青年企业家协会发出倡议。襄阳百鲜果园率

先响应,连夜搭建线上线下预售平台;市场监管部门主动跟进,一场“品质护航”行动同步展开,熊会萍带领爱心团队奔赴保康,与保康县市场监管局工作人员一起钻进保鲜库,对含糖量、农残等指标逐项检测。

“从检测结果上看都是阴性,也就是没检测出杀虫剂和有机磷和氨基甲酸酯类农药残

存。”经过十几项检测,保康县市场监管局食品安全监管股股长张莹现场宣布检测结果。

品质过硬,爱心更暖。襄阳百鲜果园当场许下“三不承诺”:不压价、不抽利、不拖延,以每斤3元的原价全额收购保康苹果柿。

襄阳百鲜果园运营中心副总经理孙文艳还承诺:“每卖出一斤柿子,我们会以消费者的名义捐赠这个合作社0.1元,用于合作社后续的发展。”

爱心流暖直抵人心。70岁的大林村二组村民范延清在合作社务工多年,果子销路直接关系其务工收入。看着一箱箱苹果柿贴上爱心标签、装上运输车辆,老人满是喜悦与感激:“感谢大家支持,来帮忙销售,我们太高兴了。”

(选自 湖北日报客户端保康频道 作者 陈泉霖 肖婕)



万只候鸟飞抵黄盖湖水域越冬

连日来,数万只候鸟飞抵咸宁赤壁黄盖湖水域过冬,形成万鸟翔集的壮丽景观。

清晨,在黄盖湖湿地,白鹤、小天鹅、灰雁、野鸭等数万只候鸟在此栖息觅食,它们或低头觅食,或在天空展翅翱翔,悠然自得。成群的候鸟与湛蓝的天空、碧绿的湖水构成一幅优美的生态画卷。

赤壁陆水湖国家湿地公园管理处负责人介绍,已经监测到的候鸟有7目40余种,共2万余只。其中国家一级保护动物有

10多只。

国家二级保护动物有

4种,包括小天鹅、红雁、白额雁、白琵鹭等。估计到12月初,候鸟数量将达到4万只左右。

黄盖湖位于湘鄂两省交界处,北接长江,西邻洪湖,为湘鄂两省共有的天然湖泊。曾因围垦、过度捕捞等因素影响,黄盖湖湿地濒临功能丧失。

2017年,黄盖湖全面实施生态保护措施,启动退垸还湖和禁捕退捕工作。随着生态环境的改善,越来越多的候鸟选择到黄盖湖湿地越冬。

(选自 湖北日报客户端赤壁频道 作者 肖天胜 李小平 余琎)

公安县:居民遭遇诈骗 农行巧妙处置

至网点。

此时网点已下班,客服经理曹剑秋接到电话后,穿着睡衣一路小跑赶回。“别急,我来处理!”他一边安抚,一边迅速引导客户紧急口头挂失,将账户设为“只收不付”,给资金上了“安全锁”。

随后,曹剑秋讲解诈骗套路,叮嘱修改密码、卸载可疑软件。看到“挂失成功”提示,夫妻俩松了口气,连声道

谢。次日一早,二人再次到访,紧紧握住曹剑秋的手:“保住了几十年血汗钱,这下踏实了!”

在这场与诈骗分子的时间赛跑中,曹剑秋的善举正是农行“以客户为中心”的生动体现。快速响应与专业处置守住了群众的钱袋子,更是让暖心服务守护着百姓安宁。

(何成佩)

沙洋:警惕低价空调背后的陷阱

男子庄某某因沉迷赌博负债累累,竟以低价出售空调为名,多次骗取他人钱财,非法获利10万余元。近日,沙洋县检察院依法对其提起公诉,法院以诈骗罪判处其有期徒刑四年十个月,并处罚金人民币5万元。

承办检察官介绍,庄某某因赌博导致生活窘迫,为继续参与赌博及偿还债务,利用从事空调安装工作的便利实施诈骗。2024年10月,他通过微信联系电器经销商彭某某,谎称有低价空调工程机械出售。彭某某信以为真,先后三次转账共9万余元。庄

(程瑶瑶)